
Dům techniky České Budějovice, spol. s r. o. ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem
Jihočeského kraje a pod záštitou náměstka generálního ředitele pro prevenci a civilní nouzovou
připravenost Hasičského záchranného sboru ČR brig. gen. Ing. Daniela Miklóse, MPA 

pořádají

27. ročník konference požární ochrany s mezinárodní účastí
„ČERVENÝ KOHOUT 2024“,

který se uskuteční ve dnech 9. a 10. dubna 2024

v     Clarion Congress Hotelu v     Českých Budějovicích.  

Odbornými garanty konference jsou Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje
 - plk. Ing. Jana Neškodná a Ing. Milan Brabec, Ing. Ladislav Karda a Ing. Jan Pavlík.

Organizačním garantem konference je Dům techniky České Budějovice spol. s r. o.
- Martina Marková a Eva Bečvářová.

Konference je určena pro širokou odbornou veřejnost působící na úseku požární ochrany,
zejména pro příslušníky a zaměstnance Hasičského záchranného sboru ČR, odborně způsobilé
osoby  a  techniky  požární  ochrany,  autorizované  osoby  činné  v oblasti  požární  bezpečnosti
staveb,  vyučující  středních  a  vysokých  škol  zabývající  se  požární  ochranou,  pracovníky
pojišťoven,  obecních  úřadů  všech  typů,  projektanty,  zástupce  firem  vyrábějících  požární
techniku, věcné prostředky požární ochrany i požárně bezpečnostní zařízení a další.

Konference  je  zaměřena  na  opatření  při  předcházení  požárům,  na  oblast  požární
bezpečnosti  staveb,  bezpečné  provozování  staveb,  ale  i  na  hašení  požárů  a  s tím související
organizaci jednotek požární ochrany a další opatření. Přednášky jsou směrovány do praktické
roviny, aby posluchači mohli nové znalosti použít ve své praxi. Cílem jednání je omezení vzniku
požárů, příp. snižování škod jimi způsobených.

Časový rozvrh:
Úterý 9. dubna 2024 9:00 hod. – zahájení konference

9:30 – 17:00 hod. – odborný program
19:30 hod. – společenský večer

Středa 10. dubna 2024 8:30 – 12:30 hod. – odborný program
12:30 hod. – zakončení konference

Program konference:
bude upřesněn později

Přihlášku  pro  účastníky,  podrobnější  údaje  k organizaci,  programu  a  časovému  rozvrhu
konference bude možné nalézt na www.cervenykohout.com a www.dumtechnikycb.cz
 Informace  týkající  se  prostředí  konání  konference  jsou  uvedeny  na
http://www.clarioncongresshotelceskebudejovice.com/cs/.

http://www.dumtechnikycb.cz/
http://www.cervenykohout.com/

